
 

Berlin, den 07.05.2010  

Wir sind ein soziales Dienstleistungsunternehmen mit Betreuungsprojekten in den Bereichen 

Behindertenhilfe und Psychosoziale Dienste. Darüber hinaus betreiben wir Zweckbetriebe 

sowie eine Werkstatt für Menschen mit Behinderungen und einen Fortbildungsbereich. Der 

Verein beschäftigt zurzeit circa 170 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. 

 

Wir suchen ab sofort eine  

Koordinator/in für den Wohnverbund Pistoriusstraße 

 

Sie nehmen eine attraktive verantwortungsvolle Funktion im Unternehmen wahr. Ihre Beschäfti-

gung als Koordinator/in ist unmittelbar an die Aufgaben der Projektentwicklung, Leitung und Koor-

dination des Wohnverbundes gebunden. Sie sind direkt der Projektleitung des Wohnverbundes 

und der Bereichsleitung (BL) Behindertenhilfe unterstellt. 

 

Aufgaben:  

Die Aufgabenschwerpunkte der ausgeschriebenen Stelle liegen in der: 

� Koordination und Fachaufsicht einer Wohnetage 

� fachlichen Anleitung und Beratung der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Dienstbespre-

chungen und im Betreuungsalltag 

� Sicherstellung der im Budget geplanten Auslastung und in der Initiierung von Akquisitions-

maßnahmen in Zusammenarbeit mit der Projektleitung 

� Koordination der Aufnahme und Entlassung von Kunden einer Etage entsprechend der je-

weiligen Verfahrensanweisung 

� Umsetzung und Weiterentwicklung von Prozessen im Rahmen des QMS 

� Dienst-, Fortbildungs- und Urlaubplanung  

 

Voraussetzungen und Anforderungen: 

Wir erwarten von Ihnen Berufserfahrung, umfassende Fachkenntnisse in den Bereichen der Be-

hindertenhilfe / Psychiatrie, Erfahrungen in Leitungstätigkeiten und einen souveränen Umgang mit 

Menschen. Sie sind teamfähig und kollegial und werden darüber hinaus den besonderen Anforde-

rungen an die Konfliktlösungs- und die Kommunikationsfähigkeit, an das Engagement, die Belast-

barkeit und Flexibilität gerecht.  



 

Berlin, den 07.05.2010  

Sie haben einen sozialpädagogischen / -therapeutischen Berufsabschluss oder besitzen eine 

gleichwertige Qualifikation und verfügen ggf. über eine Zusatzqualifikation entsprechend der kon-

zeptionellen Anforderungen des Projektes. 

 

Wir erwarten von Ihnen Eigeninitiative und eine überdurchschnittliche Einsatzbereitschaft. 

Sie besitzen 

� Kenntnisse über die Instrumente der Hilfeplanung  

� Kenntnisse über Qualitätsmanagementsysteme 

� Kenntnisse über die Strukturen der Behindertenhilfe und psychosozialen Versorgung 

� Grundkenntnisse der EDV (Betriebssystem, Office-Programme) 

 

Wir bieten 

� Teilnahme an Supervision, Fortbildung und Fachberatung 

� Gestaltungsmöglichkeiten beim Ausbau eines neuen Wohnverbundes 

� Mitarbeit in einem engagierten Team 

� Freundliches Arbeitsklima 

 

Umfang: 40 Stunden / Woche  

 

Beginn: 01.06.2010 

 

Vergütung: gemäß Vergütungsordnung des Trägers 

 

Bewerbungsschluss:   

Ihre aussagefähige Bewerbung senden Sie bitte bis zum 15.06.2010 an den: 

Verein für Rehabilitation Behinderter e.V. DIE REHA - WOHNEN UND FREIZEIT 

Wohnverbund Pistoriusstraße 

Projektleiterin Dorit Mechling 

Pistoriusstraße 17 

13086 Berlin 

E-Mail: dorit.mechling@verein-die-reha.de 

 


